

违规建商业网点最高罚 100 万元

新华社北京4月2日电 国务院法制办2日公布的《城市商业网点条例(征求意见稿)》规定,未取得城市人民政府商务主管部门出具的符合城市商业网点规划的意见,新建、扩建大型商业网点,将非商业网点改为大型商业网点,或者改变大型商业网点用途、业态的,由城市人民政府商务主管部门责令限期改正,并处50万元以上100万元以下的罚款。

针对当前商业网点布局、规模不合理的状况,征求意见稿规定,编制城市商业网点规划,应当依据国民经济和社会发展规划,与本级土地利用总体规划和城市规划相衔接,与

城市的发展布局、功能分区、交通体系、文化景观相协调,统筹考虑城市社会经济和人口发展对不同规模、业态商业网点的需求,鼓励发展社区便民商业网点,充分利用现有建筑物,保护自然与历史文化遗产以及传统商业街、老字号商业网点,符合安全生产和环境保护的要求。

新豫商崛起西南边陲

本报记者 裴其娟

1 云南豫商崭露头角

“在云南成立的异地商会我们是第13家。”云南省河南商会会长、云南世林房地产开发有限公司董事长刘兴督说:“我们有信心做大做强,把河南商会打造成在滇商会中的后起之秀。”

目前,在滇豫商已超过30万人,他们投资的大企业有2000余家,中小型企业上万家,总投资超过百亿元,涉及房地产、金融、建筑、重型机械、珠宝玉器、矿产等行业。

2001年,离开北京某刊物的刘兴督立志创一番事业,但当时只有十几万元的资金,在北京创业根本找不到合适的项目。恰逢国家提出西部大开发政策,他看准了昆明的商机,到云南成立了云南世林房地产开发有限公司,在呈贡县洛羊镇开发高档别墅。如今,刘兴督开发的别墅售价已由当初的每平方米3000元升至8000元。他的资产已达到数亿元,年纳税额突破1000万元。

商会常务副会长乔万强目前拥有一家电缆厂以及多处铝矿、锡矿、铅锌矿,生意做到腾冲、大理、曲靖、缅甸等,总资产达数亿元,年总营业额3000万元;常务副会长付保庆目前身为云南阳光达科技有限公司董事长,其公司资产近500万,销售网络覆盖云南全省,打印机、扫描仪、数码相机年销售额1个多亿,占据云南数码相机市场的半壁江山。

商会副会长夏金虎两年前注册云南蜘蛛网科技有限公司,其系统集成、光电子产品研发目前已实现盈亏平衡,在云南电子信息行业初露头角;副会长李学军是云南玉器行业的“领军人物”,价值300多万元的“玉白菜”是他的镇店之宝。他带出来的100多名南阳镇平老乡如今占据昆明景星花鸟珠宝世界商户总数的80%,其中有些商户的资产过千万;副会长张随义经营的昆明义和电器有限公司总资产2000万元,业务辐射云、贵、川、鄂和缅甸、老挝、越南,他还涉足钨、钼等矿产资源开发,年产值3000万元;副会长张桂兰的瀚林图文印刷公司靠着“一站式”服务,抢占云南数码图文印刷行业60%的市场份额,跻身云南图文印刷业前三强。雄心勃勃的她还将在云南省新开10个分公司。

“河南在滇创业的民企,虽然进入时间不长,但实力上升趋势明显。”云南省工商联宣传处处长刘宏说。

云南地产新秀、珠宝玉器行业领军人物、贵州首富、水泥大王,这一个个头衔正在与豫商联系起来。在西部大开发的进程中,部分眼光敏锐的豫商乘势抢占先机,找准市场空白点,奏响创业之歌,崛起在西南边陲的云贵高原。

豫商异地创业的故事和他们的成功之道,受到家乡人民的关注。3月23日至29日,本报记者作为省政协、豫商联合会组织的豫商采访团成员,远赴西南边陲,对在那里创业兴业的豫商群体进行了近距离采访。

2 贵州豫商日益壮大

如果说云南豫商是后起之秀,那么,贵州豫商则不同,既有雄起黔西南的大企业家张氏兄弟,也有刚刚完成异地产业嫁接的年轻后生。“三代河南人在黔安家创业,对当地经济发展功不可没。”贵州商会会长张泉水说,从解放初期支边的第一代河南人算起,如今在黔创业的河南人已是第三代,总人数近10万。

贵州豫商雄起的代表人物首推祖籍南阳镇平县的张氏兄弟。哥哥张芝庭,贵州神奇集团董事长,三届全国人大代表,两届全国政协委员,首次带领民企走入医药界,创业22年来,总资产十多亿元,仅用于公益事业的资金就达5亿元,在胡润《2004中国大陆慈善家排行榜》中名列第二。弟弟张之君,贵州百强集团董事长,旗下共有26个分公司,涉及制药、百货、地产、食品、金融5大行业,其中年销售额2亿以上的“小巨人”企业3家,1亿元以上的4家,5000万元以上的5家,并以每年30%-60%的速度发展。张之君的企业号称“企业家摇篮”,曾在1996-2000年5年内

培养出100个资产百万职业经理人。

一批当年跟随父辈赴黔创业的豫商成就不菲。1993年,张泉水从老家巩义来到贵州,帮助经营贵州铝厂的父亲创业,从看见烟卤冒烟就头疼的眼科医生,到见不到烟卤冒烟就头疼的“水泥王”。他首先建成年产20万吨特种水泥生产线,填补了西南地区空白,随后的三年间,连续“吃掉”6家水泥厂,并扭亏为盈。目前,张泉水的水泥企业资产达数亿元,并即将进军贵州房地产业。

完成造纸厂异地产业嫁接的孟怀礼、孟浩东父子,夫妻共同创业,投资夜郎洞旅游业的张红亮、徐晓君夫妇,贷款2000万元、雄心勃勃进军贵州医疗器械业的王学哲……在贵州,更多的是像他们这样还处在资本积累阶段的豫商。

“在黔豫商创造了巨大财富,年销售收入300亿元,税收50亿元,安排劳动力就业30多万。”贵州省政协副主席李金顺说。豫商企业同时带动了贵州当地的相关产业,如运输、包装等。

3 新豫商前路漫漫

“商会建设是新一轮经济竞争的表现,是领跑经济的竞争新手段,将通过整合资金、人力等资源,实现由单打独斗型经营到规模化经营的转变。”云南省委统战部机关党委书记崔民主说。

云贵两省经济发展的现状是,随着各家商会的建立,形成了各大商帮,大大加剧了竞争,矿产、房地产等多个行业近几年可能面临资源整

合、重新洗牌,要想不被吃掉就必须有更多的投入。

“成立商会虽有‘豫商兴邦、抱团求大’的愿望,但现在谈合作谋取更大生意还为时尚早。”贵州省河南商会会长张泉水说。豫企在贵州省占重要地位,但基本仍是各自为战,由于商会2007年12月刚刚成立,在联合商家壮大实力方面尚未实现大的突破。

“现在云南省对内对外开放继续

扩大,进一步推动大湄公河次区域、双边经济合作,为商家提供了无限商机,将会有越来越多的人来云南淘金,而河南人要在云南站稳脚跟,有更大发展,就必须团结起来,树立‘新豫商’形象。”云南省河南商会会长刘兴督说。“但我们还存在不少问题。与其他异地商会相比,豫商在人、财、才方面还有欠缺。”刘兴督表示,为了帮助豫商做大做强,商会将进一步拓展服务范围,如通过大规模公益事业与当地政府建立信任关系从而为合作打下基础,动员会员共同成立豫商投资集团等等。

理财 驿站

专家提醒: 未激活信用卡也收费 不使用卡要及时注销

新华社兰州4月1日电(记者 屠国玺)有些消费者认为不办理的信用卡激活就可避免交年费,事情果真如此吗?理财专家提醒,大部分银行的未激活信用卡也要收年费,对于不使用的银行卡,持卡人要及时注销,以避免不必要的损失。

在兰州市一家事业单位工作的朱霞,最近就收到了银行寄来的一张对账单,提醒她缴纳信用卡的140元年费。让她有些不解的是,这张银行卡工作人员上门推销的卡,她就从来没有激活过,更没有刷过一次。

针对此问题,工行甘肃省分行营业部财富管理中心的金融理财师沈兆丰介绍说,对未激活的信用卡是否应该收取年费,各个银行有不同的收费标准和管理规定,但大部分信用卡要按一定期限收取费用。有的银行规定,不管有没有激活都要按规定的标准收取年费,有的银行则规定使用信用卡消费达一定次数可以免年费。

据了解,信用卡未激活仍产生的费用,将以欠费形式记录在用户账户上。如果持卡人长期欠费,就有可能被列入银行的黑名单,信用记录将受影响,严重的将会影响到以后购房、买车等贷款的审批。

这位理财师建议,对于不使用的信用卡,持卡人可以在激活后到相应的银行注销。同时,这位理财师提醒,许多银行都会对人均存款余额小于300元的个人账户收取小额账户管理费,一些银行卡也有年费。消费者对于一些不常用的存折和银行卡应及时注销,以规避不必要的损失。

随着天气转暖

洗衣生意火起来

本报讯(记者 李娜)近来天气逐渐变暖,人们纷纷脱下冬装换春装,昨日,记者走访几家洗衣店发现,天气变暖,洗衣店的生意也跟着“红火”了起来,洗衣量比以往增加了很多。

记者昨日下午在陇海西路一家洗衣店看到,衣架上已经挂满了衣物,主要是羽绒服、床上用品、羊毛衫等;在桐柏路上的某洗衣店和嵩山路上的某干洗店,记者同样看到,衣架上挂满了不同颜色的各种衣物。正提着一大包衣服送往洗衣店的市民范女士告诉记者:“冬天衣服不好洗,自己动手又麻烦又费力,送到洗衣店能省不少力。”

“过完年之后,生意就开始好转,尤其是最近,每天都有好几十件衣服送来,一天能收入五六百元。”一家洗衣店的负责人告诉记者,他们现在的洗衣量是平时的好几倍。记者了解到,虽然现在洗衣店生意火爆,但是洗衣价格并没有上涨。

沪深股市剧烈波动

两市上涨品种不足10%

据新华社上海4月2日电 受外围股市走强等因素影响,沪深股市2日走出一波冲高回落的大幅震荡行情。上证综指振幅超过5%,最终小幅收高。深证成指则延续跌势,出现近1%的跌幅。

上证综指当日以3370.60点跳高开盘后迅速下挫,一度跌破3300点关口。下探3283.64点后快速拉升,冲上3464.53点的当日高点。此后股指又震荡下挫,最终收报3347.88点,较前一交易日上涨0.56%,全天振幅则高达5.43%。

深证成指当日延续跌势,收报12344.24点,较前一交易日下跌0.93%。

值得注意的是,尽管沪指收阳,两市仍未能摆脱普跌态势,仅分别有90只和52只交易品种出现不同涨幅。

当日沪深两市分别成交893.04亿元和366.67亿元,较前一交易日明显放大。

A股市值一季度缩水12万亿元



恒指劲升735点

新华社香港4月2日电 香港恒生指数2日跟随外围大幅造好,早盘曾经收复250天移动均线(约24122点),午后升幅收窄,收报23872点,涨735点或3.2%,全日总成交额显著增加至1147亿港元。

黄金期价跌破200元

创上市后新低

新华社北京4月2日电 在美元反弹、商品价格下跌、美股企稳的共同影响下,上海期货交易所2日黄金期货价格大幅下挫,主力合约跌4.19收于每克199.13元。这是黄金期货上市后首次收于200元以下。

市场人士认为,美元反弹导致商品价格尤其是农产品价格全线下挫,通货膨胀预期减弱,以及美国股市强劲反弹使投资者将资金从商品市场尤其是贵金属市场转入股市,是近日黄金和原油价格走低的主要原因。国际金价下行空间已经打开,预计国内黄金价格短期内将在每克195元至215元之间盘整。国内其他商品期货市场,继前日大豆和油脂类品种跌停并带动整个期市全线下跌后,昨日多数品种开盘飘红,工业品几乎全部收涨,农产品中大豆、玉米、豆油和棕榈油小幅反弹,菜籽油、白糖和豆粕继续下跌,其中白糖价格已创下3733点的年内新低。



香港元亨投资集团

至尊水疗

至尊水疗

8000平方米水疗空间,世界顶级阿拉伯迪拜的奢华设计理念;独特的水疗功能,清爽宜人的异域风情,独树一帜的特色按摩,纯会员制的科学管理,打造全新水疗理念!

本会馆将会成为您工作之余休闲之时的最佳理想境地,会馆现隆重推出“至尊金卡”,适合公司宴请接待活动,特为商务人士量身打造!会员正在招募中——本会馆全体员工诚邀您光临体验,我们将竭诚为您提供最优质的服务!

至尊金卡7888元	次卡(100次)	元亨一卡通
享受消费优惠 即可享受	每次78元=浴资68元+10元 正宗保健按摩218元+搓背38元+美鞋+美发+洗头+洗衣+洁身+休息≈300元=78元	储值10000元以上可在王府燕翅鲍享受9折、SPA享受7.5折、至尊水疗享受7.5折优惠!
同时赠送与享受优惠	元亨水疗会馆浴资券10张;价值680元 元亨水疗会馆豪华客房券2张;价值560元 元亨水疗会馆标准客房券10张;价值1800元	其他同等消费场所如需1000元的消费在本会馆会员只需260元是市场价的2.6折,会员客房5折优惠,贵宾区按摩5折优惠。

会员招募热线: 60205111、13939036818 王经理